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Aşağıda belirtilen sorularımın Sağlık Bakanı Fahrettin Koca tarafından y ı ı larak 
cevaplandırılmasını Anayasa'nın 98 ve TBMM İç Tüzüğünün 96. maddeleri ge talep 
ederim. 16.09.2022 

t Tanal 

1. Bitlis ili Tatvan ilçesi merkezinde bulunan Tatvan Devlet Hastanesi Ek Hizmet 
Binası'nda kaç poliklinik bulunmaktadır? Bu poliklinikler hangileridir? Tatvan Devlet 
Hastanesi Ek Hizmet Binası'nda branş bazında ayrı ayrı değerlendirilerek kaç uzman doktor, 
kaç pratisyen doktor görev yapmaktadır? 

2. Tatvan Devlet Hastanesi Ek Hizmet Binası'nda doktor eksikliğinden dolayı hizmet 
verilemeyen poliklinik bulunmakta mıdır? Şayet bulunmakta ise hangi branşlarda doktor 
eksikliği bulunmaktadır? 

3. Bitlis, Tatvan, Güroymak arasındaki üç yol mevkiinde bulunan Tatvan Devlet 
Hastanesi Ana Binası ilçe merkezine ne kadar mesafe uzaklıktadır? İlçe merkezinden 
hastaneye toplu ulaşım nasıl sağlanmaktadır? 

4. Tatvan Devlet Hastanesi'ne hastaneye belediye otobüslerinin gitmediği ilişkin iddialar 
doğru mudur? Şayet doğru ise Bakanlığınız tarafından bu konuda Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı ile ortak bir çalışma yapılması planlanmakta mıdır? Planlanmakta ise 
nasıl bir çalışma yapılacaktır? Çalışmalara ne zaman başlanacaktır? 

5. Ulaşım sorunu nedeniyle Tatvan Devlet Hastanesi'ne gidemeyen vatandaşlarımızın 
gerekli sağlık hizmetlerine yerinde ulaşabilmesi adına ilçe merkezinde bulunan Tatvan Devlet 
Hastanesi Ek Hizmet Binası'nda doktor ataması yapılacak mıdır? Yapılacaksa hangi branşta 
kaç doktor ataması yapılacaktır ve atamalar hangi tarihte gerçekleştirilecektir? 

Yapılmayacaksa gerekçesi nedir? 

6. İlçe merkezine uzak olan ve belediyenin toplu taşıma aracı bulunmadığı için Tatvan 
Devlet Hastanesi Ana Bina'ya gidemeyen, ilçe merkezinde bulunan Tatvan Devlet Hastanesi 
Ek Hizmet Binası'nda da doktor eksikliği bulunmasından dolayı sağlık hizmeti alamamaları 
Anayasamız ile güvence altına alınmış olan sağlık hakkının ihlali anlamına gelmiyor mudur? 
Bakanlığınızca mağduriyetlerin giderilmesi adına bir çalışma yapılacak mıdır? Yapılacaksa 
söz konusu çalışmanın detayları nedir? 


